

# 富商4400万买飞机当座驾

## 飞机可能将用于家庭旅行,一年托管费60万~100万元

17日晚9时15分左右,一架奖状-1飞机稳稳地停在成都双流国际机场的停机坪上。随着机舱门缓缓打开,这个将奖状-1买下当私人座驾的神秘人也渐渐揭开面纱——星耀高科董事长邓斌。据介绍,此次新购的奖状-1是从美国的阿拉斯加起飞,途经俄罗斯经天津飞抵成都。



一架奖状-1飞机稳稳地停在成都双流国际机场的停机坪上。 杨刚 摄

### 拿执照自己开上天

“能开着自己的飞机翱翔蓝天,一直是我的梦想。”邓斌告诉记者。

相对那些拥有自己的私人飞机,但每年花费巨额资金雇佣飞行员的机主来说,邓斌算是省下了不少钱。“我用雇飞行员的钱买更多的飞机,岂不是一件很划算的事情?”邓斌笑着对记者说。

早在2003年,邓斌就进

入中国民航飞行学院学习,在短短几年时间里,他就拿下了多发仪表等级执照和高性能喷气式飞机执照等多种飞机执照。邓斌坦言,自己从小就对航空业非常感兴趣。在念大学的时候也选择的是飞机制造专业。1989年从西北工业大学毕业,邓斌和朋友一起下海经商,并在通讯领域捞到了自己的第一桶金。在商海打拼多年的邓斌还是放不下对航空业的热

爱,2003年,成了中国民航飞行学院的学生。“我的空闲时间大部分都花在了飞机上。”邓斌向记者坦言。对于这架高性能喷气式飞机的用途,邓斌表示可能会用在家庭旅行上。

### 私人飞机托管迎新商机

“找专人来打理飞机比较麻烦,我就把飞机放在飞行学院,平时他们也可以把飞机用于教学。”邓斌说。

据中国民航飞行学院的相关负责人介绍,他们之前也做过一些私人飞机的维护之类的工作,但托管私人飞机还是第一次。“这飞机我们也可以用作平时教学,也大大提高了飞机的使用效率。”该人士告诉记者,托管的费用大致在每年60万~100万元左右。托管的范围包括一些日常机务的维护、飞机的安全以及航线的申请,“目前私人飞机航线的申请还是比较方便,一般只需要提前一天就可以了。”

据了解,奖状-1大约需要4400万元人民币(含关税),一年的养护费用接近100万元。目前国内的通用航空机场十分有限,停机费用及飞机起降费用都相对较高,一架私人飞机的用机和养机的费用每年最少需要40万元,再加上修理费、保

养费等等支出,几年之后,一架飞机的价钱已经花出去了。据悉,在2006年的时候邓斌曾拿出1个亿的资金购置了美国赛斯纳172R型飞机60架。

### 飞机租赁市场广阔

私人飞机无疑还是一件奢侈品。据了解,目前国产轻型飞机中,最便宜的是北航生产的蜜蜂系列,价格在15万至32万元;北京科源和厦门飞机有限公司生产的AD200和AD100飞机,价格都在20万元左右。南方多家航空俱乐部使用的赛斯纳飞机价格在100多万元。而外国的轻型飞机中,特别适合初学者的轻型飞机赛斯纳172R也要18万美元。

“我很看好飞机租赁,有非常广阔的前景”。据邓斌透露,他下一步很有可能开一个飞机租赁公司,但具体的时间和地点还有待商榷。也有业内人士分析,从市场需求上来看,租用公务机的市场潜力非常大。比如,如果一家航空俱乐部要有公务机,吸引拿照的飞行发烧友,按1个小时1000元的上天费来核算,AC500飞行小时是1.6万小时,收入可以达到1600万元,而AC500的价格仅为300万元左右,其间的利润可以推算。

据《成都商报》

## 多情一女子 欲与车祸身亡的未婚夫结婚

### 婚礼前有情人阴阳相隔

“他才30岁啊!下个月就要当新郎了!”11月14日18时40分许,长春市临河街与威海路交会处,股票经纪人刘洪彬刚从家里出来,被一辆飞驰而来的大客车撞飞,经抢救无效死亡。

刘洪彬的婚礼本来定在下个月,而现在他却与自己的未婚妻阴阳相隔。然而,刘洪彬的未婚妻作出了一个让所有人人为之震惊的决定——她要结婚,新郎就是刘洪彬。而更令人揪心的是,婚礼之后,家人还将为刘洪彬举行葬礼。

### 实习时遇见股市精英

王黎黎今年24岁,刚刚从大学毕业两年。在学校,王黎黎学的是证券与期货专业,大三的时候,她想找一个股市行家好好学习一下,积累一些实战经验。通过朋友介绍,王黎黎认识了当时已经是股市精英的刘洪彬。2004年4月,两



他一定喜欢我穿婚纱的样子 赵禹 摄

人正式确立了恋爱关系。

### 用结婚把他“留住”

在王黎黎的眼中,刘洪彬是一个对生活充满希望的人,刘洪彬想纵横股市,赚到足够的钱后,就办一所希望学校,帮助更多的人。“我会尽自己的努力,帮助刘洪彬实现这个愿望。因为,我就是他!”

在谈到别人对结婚的看法时,王黎黎说:“我就是在想怎么样能把他留住,现在登记(结婚)已经不行了,而我想给他留一个宝宝的愿望也实现不了了,那么就结婚吧!”

据《城市晚报》

## 法国“蜘蛛人” 昨徒手登顶张家界天门山



近乎垂直的百米岩壁上,罗伯特上扬双臂,十指紧扣岩缝,左腿做支撑,右腿猛然上摆。在上千观众的惊呼声中,“蜘蛛人”成功上升至岩顶——昨日13时25分,法国人阿兰·罗伯特克服湿滑岩壁、高海拔低气温以及强劲穿山风等种种不利条件,仅用38分钟就成功登顶张家界天门山。

### 天门山上演“空中芭蕾”

自14日晚抵达张家界后,罗伯特就一直为糟糕的天气担心。直到前日晚,张家界仍下着小雨,雨后岩壁湿滑,昨天上午小雨已歇,但在海拔1300米的天门洞下,强劲的穿山风一直呜呜作响。

在震耳欲聋的尖叫声中,中午12时47分,罗伯特出现在攀爬起点。每上一步,他都会用手先试试,看有无松落岩石,同时不停用腰、双脚转换姿势,直至找到最佳的攀爬姿势和立足点。每上一小平台,罗伯特都会稍加休息,并挥动双臂。由于气温太低,加上岩壁冰凉,罗伯特双臂很容易僵硬,他必须活动经脉。

此次攀岩路线有两段垂直绝壁,每到绝壁中段,观众便屏住呼吸。罗伯特依然稳步上升。13时25分,他终于成功登顶。

按原计划,阿兰·罗伯特应该在保护绳的保护下下滑到起点,谁也没想到下到一半,他突然脱下保护绳,准备徒手下岩。阿兰·罗伯特告诉记者:他下到一半的时候,发现保护绳上的结没有打开,解开这些绳结需要半个小时。“我不希望观众等太久。”阿兰·罗伯特说。

### 小指也能做引体向上

罗伯特首先拥有超乎常人的身体素质。据介绍,攀岩最需要手劲,而罗伯特这方面有着超人之处:经过长期训练,他的每个手指头,包括小指在内,都能托起自己做引体向上。

由于长期攀爬,罗伯特手背已无法像正常人一样上翘,甚至平伸都很吃力,只能弯曲。事后,记者亲手触摸了他那双创造无数奇迹的手,有些粗糙,但十分有力,每个手指都很粗,指头相当大。综合《重庆晚报》《三湘都市报》消息

## 公司经理与女子签订“性协议”

### 8万元买断其3个月

16日,阿华的朋友给记者打来电话称,阿华与一投资公司人事经理董某签下“性协议”后,不堪忍受畸形的、被禁锢的生活,但又无力反抗。记者接报后,迅速接触阿华和董某,记者发现二人说法大相径庭。

### 董某:只是吓唬她非真正报复

16日,记者在阿华的手机中看到董某发来的多条短信,短信都比较长,而且数量很多,有时一天发十几条。10月底,阿华在广东东莞时董某发来短信称:“给你两天时间反思!你例假一好马上过来陪我,我当什么事没发生,答应的钱也会给你。如果你同意做我女友,会对你更好。”在同一条短信中,董某将12月1日作为最后期限,如到时阿华不找他,“我当我和你决裂……我会把我们的事公之于众,新浪、搜狐

……让大家都看清你!凭你贪钱的人品、玉照,我保证把你炒成远超芙蓉姐姐、木子美的网络第一红人!”继续发来的第二条短信中董某称,“跟我玩狠的,我也会反抗,军大毕业,身负武功,做爱人还是敌人,请慎重选择。”

对于这些威胁性的语言,董某说:“都是吵架时说的话,实际上既没有裸照也不会真的对阿华做什么。”他承认查找了阿华的家庭住址和其家人资料,但本意都是为了“吓唬”她,而不是真正要实施报复。他说,阿华发给他的短信“同样有威胁成分”,但他拒绝给记者看,“我只会提供给法官和警察。”他也不承认曾经殴打阿华,“只是有一次吵架时阿华把刀架到我脖子上,我推了她一下,把刀子拿过来。”董某认为,“她很幼稚;我也很幼稚,情迷心窍。”

### 协议:八万元买断阿华三个月

16日,阿华提供给记者一份手写的“协议”,甲方为董某,乙方为阿华,双方均在协议上签字,日期为11月4日。董某承认,该协议内容为他人起草书写。董某表示,这份协议签署的基础是“阿华做生意做亏向我要8万元钱”,他说,协议完全是“在被骗的时候签的”,而且“协议中有很多违反真实性的情况”。记者问阿华为何愿意签字,她说“不这样也要受到董的威胁,答应了也算对她自己的补偿。董某认为,他和阿华的矛盾中心在于,“我为她全付出了七八个月,倾入了全部心血,却得到了她的残忍回报。”

记者了解到,阿华并未报警,但双方之前曾经在派出所录过口供。“那次是他在大街上打我,我报警后南湖派出所过来处理的。”

据阿华介绍,几天前她曾找到董某公司高层,该人士表示公司非常重视,会责成相关部门进行调查。前日中午,记者打通该人士电话,他正在出差,他在电话中告诉记者将“尽快指派专人严肃调查”,“不能让这件事情有损公司形象”。

### 性协议要点

- 有效期:2007年11月4日~2008年1月31日。
- 每个月四周,每周五天时间双方一起过夜(可发生性关系),其余两天休假,如有特殊情况,经双方同意可以协商。
- 乙方(女方)在例假期间甲方(男方)不得与乙方发生性关系。
- 2008年1月31日前,甲方必须付给乙方8万元人民币。
- 甲方在协议到期后,必须把对乙方的所有不利证据(床上录音、裸照)全部销毁,否则甲方须承担威胁他人人身自由权利的罪责。 据《南方都市报》

正  
的  
眼  
科  
专  
家

您的赞赏是我们的最高荣誉

准 分子 激光 治疗 近视

地址:鼓楼医院五楼门诊  
就诊预约电话:  
025-83224736 83304616-50565

南京宁益眼科中心  
(原鼓楼医院眼科)